



Рецензія

на освітньо-наукову програму підготовки доктора філософії (PhD)
за спеціальністю 052 — Політологія (Одеський національний університет імені
І.І. Мечникова, факультет міжнародних відносин, політології та соціології,
розробники: Коч С.В., Попков В.В., Брусиловська О.І., Коваль І.М.,
Хорошилов О.Ю., Трушевич Г.Б.)

На підставі вивчення змісту освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії (PhD) та навчального плану для здобувачів вищої освіти 3 рівня за спеціальністю 052 "Політологія", констатуємо:

1. Мета реалізації рецензованої програми повністю відповідає місії ОНУ імені І.І.Мечникова з підготовки висококваліфікованих та конкурентноспроможних фахівців в предметному полі політичної науки. Реалізація цієї місії відбувається в межах студентоцентрованого підходу за допомогою якісного поєднання передових методів освіти та самоосвіти PhD-аспірантів;

2. Дослідницька, практична та викладацька компоненти програми є збалансованими одна з одною та логічно узгодженими. У порівнянні з варіантом ОНП в редакції 2016 року, слід позитивно позначити оновлення переліку освітніх компонент, які призначені для обов'язкового вивчення, а також збільшення загального обсягу аудиторної роботи аспірантів, що, безумовно, позитивно позначиться на якості їх підготовки;

3. Схвально оцінюється присутність в навчальному плані таких дисциплін, як: Академічне письмо іноземною мовою (на відміну від попереднього варіанту дисципліни – «English Academic Writing» - нова дисципліна надає здобувачам вищої освіти поглибити свої комунікативні навички в галузі інших іноземних мов) та Наукова проектна діяльність та інтелектуальна власність. Вони дозволяють забезпечити набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (softskills), які відповідають запитам сучасного ринку праці в галузі;

4. Компетентності, набуття яких передбачено рецензованою освітньо-науковою програмою, є відповідними запитам стейкхолдерів зі сфери діяльності аналітичних центрів та науково-дослідницьких інституцій (зокрема, компетентності: ЗК08; СК02; СК04; СК06 програми);

5. Повністю відповідають чинному законодавству данні про здатність до працевлаштування (зокрема: 2310.2 Викладач університетів та вищих навчальних закладів; 2443.1 Молодший науковий співробітник (філософія, історія, політологія). Науковий співробітник-консультант (філософія, історія, політологія); 2443.2 Експерт із суспільно-політичних питань відповідно до Державного класифікатору професій ДК 003:2010).

Заступник директора

Габер С.В.